
                           Příloha č.4/ZS 013 
 

 

Řešení: 

A. Cyklotrasa do 10 km včetně 

Jevíčko – Biskupice- Jaroměřice – Jevíčko = 10 km / 10, 2 km přesně 

Jevíčko – křižovatka směr Velké Opatovice – Jaroměřice – Jevíčko = 8,5 km / 8,8 km přesně 

Jevíčko – Víska – Jevíčko (zpět kolem JZD) 

 

B. Cyklotrasa do 20 km včetně 

Jevíčko – Chornice – Biskupice – Jaroměřice – Nový Dvůr – Jevíčko = 19km 

Jevíčko – Uhřice – Cetkovice – Velké Opatovice – Jevíčko = 19 km 

 

C. do 60 min (potřeba spolupráce s PC) 

Jevíčko – Biskupice- Jaroměřice – Jevíčko = 10 km = 40 min na kole 

Jevíčko – křižovatka směr Velké Opatovice – Jaroměřice – Jevíčko = 8,5 km = 37 min 

Jevíčko – Jaroměřice – Biskupice – Chornice – Jevíčko = 14 km / 13, 7 km přesně = 57 min 
 
 

D. bude mít délku právě 12 km 

Jevíčko – Chornice – Biskupice - Jevíčko 
 
 
 

Pozor! Je možné, že děti najdou více řešení, zvláště zadání C. je velmi otevřené. 

Otázky volíme dle věku dětí. 

Je možné, že děti budou znát z osobní zkušenosti i další cesty, které nejsou na mapě. 

Tyto cesty si mohou dokreslit a vzdálenost nejprve odhadnout, potom zjistit na 

mapy.cz. 

 

 

  


